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Lampada da tavolo con 
base in massello di

 frassino e diffusore in 
vetro opalino bianco, 

vetro fumè o vetro seta.
 

Table lamp with base 
in solid ash and diffuser 

in white opal glass, 
smoked glass or silk 

glass.

Tischlampe mit Gestell 
aus massiver Esche 
und Lichtzerstreuer 

aus milchweißem Glas, 
Rauchglas oder

 Seiden-Glas.

Lampe de bureau avec 
structure en frêne

 massif et diffuseur en 
verre opalin blanc, verre 

fumè ou verre soie.

Lámpara de mesa con 
base en fresno macizo y 
difusor en vidrio opalino 
blanco, vidrio ahumado 

o vidrio seda.

Design: O. FAVARETTO - Lampada da tavolo - Table lamp - Tischlampe - Lampe de bureau - Lámpara de mesa

BOLLA LAMPADA DA TAVOLO CON BASE IN  FRASSINO NATURALE E DIFFUSORE IN VETRO SETA
TABLE LAMP WITH BASE IN  NATURAL ASH AND DIFFUSER IN SILK GLASS

BOLLA
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Poltroncina con struttura 
in massello di frassino e 
rivestimento nei tessuti 

della collezione.

Armchair with frame
 in solid ash and cover 

in the fabrics of the
 collection.

Armlehnenstuhl mit 
Gestell aus massiver 

Esche und Bezug in den 
Stoffen der Kollektion. 

Petite fauteuil avec 
structure en frêne

 massif et revêtement 
dans les tissus de la 

collection. 

Sillón con estructura
 en fresno macizo y 
revestimiento en las 

telas de la collección.

Design: E. GALLINA - Poltroncina - Armchair - Armlehnenstuhl - Petite fauteuil - Sillón

LORETTA POLTRONCINA IN FRASSINO TINTO MOKA E PELLE VAR. D61
ARMCHAIR IN ASH MOKA STAINED AND LEATHER VAR. D61

LORETTA
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Design: G. CAROLLO - Libreria - Bookcase - Regal - Bibliothèque - Estantería

FANCY LIBRERIA IN ROVERE SPESSART - BOOCKCASE IN SPESSART OAK
FIRST LIBRERIA IN ROVERE SPESSART - BOOCKCASE IN SPESSART OAK

FANCY - FIRST

Bookcase in canaletta 
walnut or spessart oak.

Regal aus Nussbaum 
Canaletta oder Eiche 

Spessart.

Bibliothèque en noyer 
canaletta ou chêne 

spessart.

Estantería en nogal 
canaletta o roble

 spessart.

Libreria in noce
 canaletta o rovere 

spessart.
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Sedia con braccioli con 
struttura in massello e 

rivestimento nei tessuti 
della collezione. 

Chair with arms with 
frame in solid wood and 

cover in the fabrics of 
the collection.

Stuhl mit Lehnen mit 
Gestell aus massivem 

Holz und Bezug in den 
Stoffen der Kollektion. 

Chaise avec bras avec 
structure en bois massif 
et revêtement dans les 
tissus de la collection. 

Silla con brazos con 
estructura maciza y 
revestimiento en las 

telas de la collección.

Design: E. GALLINA - Sedia - Chair - Stuhl - Chaise - Silla

LOLITA CON BRACCIOLI SEDIA IN FRASSINO TINTO MOKA E ASTRA VAR. 604
CHAIR WITH ARMS IN ASH MOKA STAINED AND ASTRA VAR. 604

LOLITA
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Tavolino in massello
 di noce canaletta

 e piano in cristallo 
retroverniciato.

Side table with frame in 
solid canaletta walnut 

and back lacquered 
glass top.

Beistelltisch aus
 massivem Nussbaum 

Canaletta und
 hinterlackierte 

Glasplatte. 

Guéridon en noyer 
canaletta massif et

 plateau en verre rétro 
verni. 

Mesa auxiliar en nogal 
canaletta macizo y

 tapa en cristal
 retrobarnizado.

Design: T. COLZANI - Tavolino - Side table - Beistelltisch - Guéridon - Mesa auxiliar

PAUSA 51 TAVOLINO IN NOCE CANALETTA E CRISTALLO LACCATO NERO
SIDE TABLE IN CANALETTA WALNUT AND BLACK LACQUERED GLASS
PAUSA 61 TAVOLINO IN NOCE CANALETTA E CRISTALLO LACCATO BIANCO
SIDE TABLE IN CANALETTA WALNUT AND WHITE  LACQUERED GLASS

PAUSA
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Sedia con struttura
 in massello di noce 

canaletta e rivestimento 
nei tessuti della

 collezione.

Chair with frame in solid 
canaletta walnut and 

seat covered in the
 fabrics of the collection.

Stuhl mit Gestell aus 
massivem Nussbaum 
Canaletta und Bezug 

in den Stoffen der 
Kollektion. 

Chaise avec structure 
en noyer canaletta 

massif et revêtement 
dans les tissus de la 

collection. 

Silla con estructura en 
nogal canaletta macizo 

y revestimiento en las 
telas de la colección.

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Sedia - Chair - Stuhl - Chaise - Silla

PENELOPE SEDIA IN NOCE CANALETTA E ASTRA VAR.601
CHAIR IN CANALETTA WALNUT AND ASTRA VAR. 601

PENELOPE
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Serie di tavolini, console 
in varie dimensioni ed 

altezze. Struttura in 
noce canaletta e piano 

in cristallo acidato
 retroverniciato.

Collection of coffee-
tables, side tables, 

consoles available in 
different heights and 

dimensions. Frame in 
solid canaletta walnut 

and top in frosted glass 
backcoated.

Serie von Beistelltische, 
Konsoles in verschie-

dene Größe und Höhe. 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

und satinierte hinterla-
ckierte Glasplatte.

Collection de
 table-basses, consoles 

en différentes
 dimensions et hauteurs. 

Structure en noyer 
canaletta massif et 

plateau en verre dépoli 
rétro verni.

Serie de mesitas,
 consolas en varias 
medidas y alturas. 

Estructura de nogal 
canaletta macizo y

 tapa de cristal al ácido
 retrobarnizado.

Design: C. BALLABIO - Tavolino - Side table - Beistelltisch - Guéridon - Mesa auxiliar

ZIGGY GLASS 2 TAVOLINO IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA E CRISTALLO  ACIDATO RETROVERNICIATO NERO
SIDE TABLE IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND BLACK FROSTED BACKCOATED GLASS

ZIGGY GLASS
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Design: C. BALLABIO - WEBBY 1 - Panca - Bench - Sitzbank - Banquette - Banqueta

      WEBBY 2 - Sgabello - Stool - Hocker - Tabouret - Taburete

      WEBBY 3 - Pouf - Pouf -  Pouf -  Pouf -  Pouf

WEBBY 1 PANCA IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA E LARIO VAR. 14 CON BOTTONI IN PELLE VAR. D50
BENCH IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND LARIO VAR. 14 WITH BUTTONS IN LEATHER VAR. D50
WEBBY 2 SGABELLO IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA E ASTRA VAR. 605 CON BOTTONI IN PELLE EXTRA VAR. L623
STOOL IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND ASTRA VAR. 605 WITH BUTTONS IN EXTRA LEATHER VAR. L623
WEBBY 3 POUF IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA E ASTRA VAR. 601 CON BOTTONI IN WOOL VAR.811
POUF IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND ASTRA VAR. 601 WITH BUTTONS IN WOOL VAR. 811

WEBBY

Series of benches, stools 
and poufs with frame in 

solid canaletta walnut 
and seat with capitonné 

upholstered in the fabrics 
of the collection.

 The buttons could be ton 
sur ton or in contrast. 

Serie von Sitzbanken, 
Hockers und Poufs aus 

massivem Nussbaum 
Canaletta und Sitz mit 

Capitonné in den Stoffen 
der Kollektion. Mit der 

Möglichkeit die Knöpfen 
im selben Stoff oder im 

Kontraststoff zu machen. 

Collection de banquettes, 
tabourets et poufs avec 

structure en noyer
 canaletta massif et assise 

avec capitonné dans les 
tissus de la collection.
 Les boutons peuvent 

être ton sur ton ou
 en contraste. 

Serie de banquetas,
taburetes y poufs con

 estructura de nogal
 canaletta macizo

 y asiento con capitoné 
revestidos en las telas

 de la colección.
 Botones en la misma
 tela del asiento o en 

contraste.

Serie di panche, sgabelli 
e poufs con struttura 

in massello di noce 
canaletta e seduta con 

lavorazione capitonné nei 
tessuti della collezione. 

Possibilità di ordinare
 i bottoni tono su tono

 o in contrasto.
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Coppia di tavolini in 
massello di noce

 canaletta con puntali in 
acero naturale.

Nest of side tables in 
solid canaletta walnut 

with tips in natural 
maple.

Beistelltischen aus 
massivem Nussbaum 

Canaletta mit 
Endstücken aus Ahorn 

natur. 

Couple guéridon en 
noyer canaletta massif 

avec embouts en érable 
naturel. 

Pareja de mesitas
 en nogal canaletta 
macizo con pies en

 arce natural.

Design: C. BALLABIO - Tavolino - Side table - Beistelltisch - Guéridon - Mesa auxiliar

ROGERS TAVOLINI IN NOCE CANALETTA E ACERO NATURALE
SIDE TABLES IN CANALETTA WALNUT AND TIPS IN NATURAL MAPLE

ROGERS



QUINDICI collezione/collection

28

Lampada da terra con 
asta in massello di noce 

canaletta, paralume in 
cotone avorio. 

Floor lamp with rod in 
solid canaletta walnut 

and shade in ivory 
cotton. 

Stehlampe mit 
Stab aus massivem 

Nussbaum Canaletta, 
Lampenschirm aus 

elfenbeinern Baumwolle. 

Lampadaire avec tige
 en noyer canaletta

 massif, abat-jour en 
coton ivoire. 

Lámpara de pie con 
asta en nogal canaletta 

macizo y pantalla en 
algodón marfil. 

Design: P. SALVADÈ - Lampada da terra - Floor lamp - Stehlampe - Lampadaire - Lámpara de pie

STICK LAMPADA IN NOCE CANALETTA E PARALUME IN COTONE AVORIO
FLOOR LAMP IN CANALETTA WALNUT AND SHADE IN IVORY COTTON

STICK
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Sgabello girevole con 
struttura in massello

 di noce canaletta,
 base in cromo nero

 e rivestimento nei
 tessuti della collezione.

Swiveling stool with 
frame in solid canaletta 

walnut, base in black 
chrome and seat

 covered in the fabrics 
of the collection.

Drehbarer Hocker mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta, 

schwarzer verchromter
 Metallstruktur und 

Bezug in den Stoffen 
der Kollektion.

 
Tabouret pivotant avec 

structure en noyer
 canaletta massif,

 piètement noir chromé 
et revêtement dans les 
tissus de la collection.

Taburete giratorio con 
estructura en nogal 

canaletta macizo, base 
en metal cromado negro 

y revestimiento en las 
telas de la colección.

Design: S. BIGI - Sgabello - Stool - Hocker - Tabouret - Taburete

ESTER SGABELLO SGABELLO IN NOCE CANALETTA , PELLE EXTRA VAR. L629 E BASE  GIREVOLE CROMO NERO
STOOL IN CANALETTA WALNUT, EXTRA LEATHER VAR. L629 AND SWIVELING BASE IN BLACK CHROME

ESTER
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Design: C. BALLABIO - Mobile porta TV - TV stand - TV-Bank - Porte TV - Banco porta TV

ATLANTE TV MOBILE PORTA TV IN NOCE CANALETTA E PIANO IN CRISTALLO ACIDATO RETROVERNICIATO NERO
TV STAND IN CANALETTA WALNUT AND BLACK FROSTED BACKCOATED GLASS TOP

ATLANTE TV

TV stand with two
 lateral drawers and

 central container with
 turn and tilt window.

 Frame in solid
 canaletta walnut and 

top in marble or frosted 
glass backcoated.

TV-Bank aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

und Marmor- oder 
satinierte hinterla-
ckierte Glasplatte.  
Zwei Schubladen 

und Zentralablage mit 
klappbarer Tür. 

Porte TV en noyer 
canaletta massif et

 plateau en marbre ou 
en verre dépoli rétro 
verni. Deux tiroirs et 
meuble central avec 

porte abattante. 

Banco porta TV en 
nogal canaletta macizo 

y tapa en mármol o
 en cristal al ácido 

retrobarnizado con dos 
cajones y contenedor 

central con puerta 
abatible.

Mobile porta TV in 
massello di noce

 canaletta e piano in 
marmo o in cristallo 

acidato retroverniciato 
con due cassetti e

 contenitore centrale 
con anta a ribalta.
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ATLANTE TV MOBILE PORTA TV IN NOCE CANALETTA E PIANO IN CRISTALLO ACIDATO RETROVERNICIATO NERO
TV STAND IN CANALETTA WALNUT AND BLACK FROSTED BACKCOATED GLASS TOP



QUINDICI collezione/collection

36

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Madia - Cupboard - Anrichte - Meuble - Aparador

MASAI MADIA IN NOCE CANALETTA E BASE IN METALLO BROWN OPACO
CUPBOARD IN CANALETTA WALNUT AND BASE IN MATT BROWN METAL

MASAI

Cupboard with four 
doors with decoration 

in solid canaletta
 walnut with metal 

base.

Anrichte mit vier Türen 
mit Dekoration aus 

massivem Nussbaum 
Canaletta und 
Metallgestell. 

Meuble avec quatre 
portes avec décoration 

en noyer canaletta 
massif. Piètement en 

métal. 

Madia a quattro ante 
con decorazione in 

massello di noce 
canaletta con base in 

metallo.

Aparador con cuatro 
puertas con

 decoraciones de nogal 
canaletta macizo con 

base en metal.
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Design: T. COLZANI - Libreria - Bookcase - Regal - Bibliothèque - Estantería

BIBLO LIBRERIA IN NOCE CANALETTA - BOOKCASE IN CANALETTA WALNUT

BIBLO

Bookcase with frame
 in solid canaletta

 walnut. The shelves 
can be stained or

 lacquered in a different 
finish from the frame.

Regal aus massivem 
Nussbaum Canaletta. 

Die Boden können 
auch in eine

 verschiedene 
Ausführung gebeizt 

oder lackiert sein.
 

Bibliothèque avec 
structure en noyer 

canaletta massif.
 Les étagères peuvent 

être teintés ou
 laqués dans une

 autre finition différente 
de la structure. 

Estantería con
 estructura de nogal 

canaletta macizo.
 Los estantes se
 pueden teñir o

 lacar en un acabado 
diferente de

 la estructura. 

Libreria con struttura
 in massello di noce

 canaletta. I ripiani
 possono essere tinti 

oppure laccati in
 una finitura diversa 

dalla struttura.
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Design: D. DOLCINI - Libreria - Bookcase - Regal - Bibliothèque - Estantería

MYRIA 40 LIBRERIA IN NOCE CANALETTA E RIPIANI IN CRISTALLO FUME’
BOOKCASE IN CANALETTA WALNUT WITH SHELVES IN SMOKED GLASS

MYRIA

Bookcase in solid 
canaletta walnut with 

shelves in smoked 
tempered glass. If used 

as a single element 
the bookcase must be 

fixed to the wall,
 when combined in a 
composition it can be 

used as a freestanding 
divider. Junction

 elements or wall fixings 
in brushed bronzed 
brass to be ordered 

separately, according 
to the composition.

Regal aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

mit Boden aus 
ESG-Rauchglas. Als 

Einzelregal, muss das 
Regal an die Wand 
befestigt werden, in 

der Zusammensetzung 
kann es als Raum-teiler

 benutz werden. 
Dazu müssen die 
Anschluss- oder 

Wandbefestigtelemente 
aus bronzierten 

gebürsteten Messing 
separat bestellt 

werden, gemäß der 
Komposition. 

Bibliothèque en noyer 
canaletta massif avec 

étagères en verre fumé 
trempé. Si utilisée 

seule, la structure doit 
être liée au mur, tandis 
que en composition on 

peut l’utiliser comme 
cloison. Eléments
 d’assemblage ou

 fixation au mur en 
cuivre bronzé brossé à 

commander
 séparément selon 

composition. 

Libreria in massello di 
noce canaletta con 

ripiani in cristallo
 temperato fumé. 

Utilizzata singolarmente
 la struttura deve

 essere vincolata a
parete, in composizione

 può essere usata 
anche come divisorio. 
Elementi di giunzione 
o fissaggi a parete in 

ottone bronzato
 spazzolato ordinati 

separatamente in base 
alla composizione.

Estantería en nogal 
canaletta macizo con 

estantes en cristal 
templado ahumado. 

Utilizada singolarmente
 la estructura tiene 

que ser a pared, en 
composición puede ser 

utilizada como
 separador de

 ambientes. Elementos 
de unión o fijados a 

pared en latón
 bronceado cepillado. 

Se piden por separado.
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Design: T. COLZANI - Paravento - Room divider - Raum-Teiler - Paravent - Biombo

HILTON PARAVENTO IN NOCE CANALETTA - ROOM DIVIDER IN CANALETTA WALNUT

HILTON

Paravento in massello di 
noce canaletta.

Room divider in solid 
canaletta walnut.

Raum-Teiler aus 
massivem Nussbaum 

Canaletta. 

Paravent en noyer
 canaletta massif. 

Biombo en nogal
 canaletta macizo.
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Design: C. BALLABIO - Letto - Bed - Bett - Lit - Somier

ZIGGY BED 180 LETTO IN NOCE CANALETTA,TESTATA FRONTALE IN LARIO VAR. 14 
E RETRO TESTATA - BOTTONI - CORDONETTO - INSERTO GIROLETTO IN PELLE  VAR. D24
BED IN CANALETTA WALNUT, FRONTAL HEADBOARD IN LARIO VAR. 14 
AND BACK HEADBOARD-BUTTONS-PIPING- SLATTED BEDBASE INSERT IN LEATHER VAR. D24

ZIGGY BED

Letto con struttura
 in noce canaletta, 

smontabile. La parte 
imbottita può essere 
personalizzata per le 

seguenti zone: testata 
frontale, retro testata, 

cordonetto di raccordo 
tra fronte e retro,

  bottoni e inserto
 giroletto. 

Bed with  frame in 
solid canaletta walnut. 

Possibility to customize 
the upholstered parts: 

frontal headboard, back 
headboard, piping, 

buttons and slatted bed 
base insert. The unit can 

be disassembled.

Demontiertes Bett mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta. 

Mit der Möglichkeit die 
Polsterteile (Front- und 
Rückseite der Kopfteil, 

Kordel, Knöpfen und 
Lattenrost) zu

 verändern. 

Lit avec structure 
démontée en noyer 

canaletta massif. 
Possibilité de modifier les

 parties rembourrées: 
tête de lit frontale et 

arrière, passepoil, bou-
tons et sommier

 à lattes. 

Somier desmontable 
con tablas en nogal 
canaletta. La parte

 rellenada puede ser 
personalizada para las 

zonas siguientes:
 cabecera frontal,

 cabecera parte trasera, 
ribete entre frente y 

retro, botones y
 aplicación para la 

cama. 
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Design: C. BALLABIO - Comodino - Night table - Kleine Kommode - Table de nuit - Mesa de noche

ZIGGY NIGHT 4 COMODINO IN NOCE CANALETTA E MARMO EMPERADOR DARK
NIGHT TABLE  IN CANALETTA WALNUT AND EMPERADOR DARK MARBLE

ZIGGY NIGHT

Comodino con struttura 
in massello di noce 
canaletta e piano in 
marmo o in legno.

Night table with frame in 
solid canaletta

 walnut and marble
 or wooden top.

Kleine Kommode mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

und Marmor- oder 
Holzplatte.

Table de nuit avec 
structure en noyer

 canaletta massif et 
plateau en marbre ou 

en bois.

Mesa de noche con 
estructura en nogal 
canaletta macizo y 

tapa en mármol o en 
madera.
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Design: C. BALLABIO - Console - Console - Konsole - Console - Consola

ZIGGY 10 CONSOLE IN NOCE CANALETTA E MARMO CALACATTA ORO
CONSOLE IN CANALETTA WALNUT AND WHITE CALACATTA MARBLE

ZIGGY 10

Console with two
 drawers with frame

 in solid canaletta
 walnut and top in 

wood, marble or frosted 
glass backcoated.

Konsole mit zwei 
Schubladen. Gestell aus 

massivem Nussbaum 
Canaletta und

 Holz-, Marmor- oder 
satinierte hinterlackierte 

Glasplatte.

Console avec deux 
tiroirs avec structure en 
noyer canaletta massif 
et plateau en bois, en 

marbre ou en verre 
dépoli rétro verni. 

Consola con dos
 cajones con estructura

 de nogal canaletta 
macizo y tapa en

 madera, en mármol o 
en cristal al ácido

 retrobarnizado. 

Console con 2 cassetti 
con struttura in massello

 di noce canaletta e 
piano in legno, marmo

 o cristallo acidato
 retroverniciato.
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Design: C. BALLABIO - Scrittoio - Writing desk - Schreibtisch - Bureau - Escritorio

AFRODITE SCRITTOIO IN NOCE CANALETTA, CUOIETTO CORDA E 
SPECCHIO ORIENTABILE IN OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO
DRAWINGDESK IN CANALETTA WALNUT, CUOIETTO COL. CORDA AND 
ADJUSTABLE MIRROR IN BRUSHED BRONZED BRASS

AFRODITE

Scrittoio con struttura
 in massello di noce 

canaletta ed elementro 
laterale con tre cassetti.

 Piano interamente 
realizzato in cuoietto. 

Possibilitá di aggiungere 
un elemento a specchio. 

Writing desk with frame 
in solid canaletta walnut 

and side element with 
three drawers.

 Top entirely covered in 
cuoietto. Available with 

or without mirror. 

Schreibtisch mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

mit seitlichem Element 
und drei Schubladen. 

Platte aus Cuoietto.
 Mit der Möglichkeit 

einen Spiegelelement 
hinzufügen. 

Bureau avec structure 
en noyer canaletta 

massif et élément latéral 
avec trois tiroirs.

 Plateau en cuoietto. 
Possibilité d’ajouter un 

élément á miroir. 

Escritorio con
 estructura en nogal 

canaletta macizo y
 elemento lateral con 

tres cajones.
 Tapa enteramente 

realizada en cuoietto. 
Posibilidad de añadir un 

elemento en espejo. 
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Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Cassettiera - Chest of drawers - Kommode - Commode - Cómoda

OSLO 1 CASSETTIERA IN NOCE CANALETTA - CHEST OF DRAWERS IN CANALETTA WALNUT

OSLO

Cassettiera con 
struttura in massello 

di noce canaletta con 
un’anta e tre cassetti. 

Chest of drawers with 
frame in solid canaletta 

walnut with one door 
and three drawers.

Kommode mit Gestell 
aus massivem 

Nussbaum Canaletta 
mit einer Tür und drei 

Schubladen. 

Commode avec 
strucure en noyer 

canaletta massif avec 
une porte et trois tiroirs. 

Cómoda con estructura 
en nogal canaletta 

macizo con una puerta 
y tres cajones.
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Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Comodino - Night table - Kleine Kommode - Table de nuit - Mesa de noche

OSLO 2 COMODINO IN NOCE CANALETTA - NIGHT TABLE IN CANALETTA WALNUT

OSLO

Comodino con struttura 
in massello di noce 
canaletta con due

 cassetti. 

Night table with frame 
in solid canaletta walnut 

and two drawers.

Kleine Kommode mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta 
mit zwei Schubladen. 

Table de nuit avec 
structure en noyer

 canaletta massif et
 deux tiroirs. 

Mesa de noche con 
estructura en nogal 

canaletta macizo con 
dos cajones.
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Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Comodino - Night table - Kleine Kommode - Table de nuit - Mesa de noche

BILOT COMODINO IN NOCE CANALETTA - NIGHT TABLE IN CANALETTA WALNUT

BILOT

Comodino con struttura 
in massello di noce 

canaletta e un cassetto. 
Il cassetto può essere in 
una finitura diversa dalla 

struttura.

Night table with frame 
in solid canaletta walnut 

and one drawer.
 The drawer can be in 
the same finish of the 
frame or in a different 

colour.

Kleine Kommode mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

mit Schublade.
 Die Schublade kann 

in  verschiedenen 
Ausführung lackiert sein.

Table de nuit avec 
structure en noyer

 canaletta massif et 
un tiroir. Possibilité de 

laquer le tiroir dans une 
finition différente de la 

structure.

Mesa de noche con 
estructura en nogal 

canaletta macizo y un 
cajón. El cajón puede 

ser acabado de manera 
diferente respecto a la 

estructura.
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Design: L. DE LIMBURG STIRUM - Specchio da parete - Wall mirror - Wandspiegel - Miroir au mur - Espejo de pared

HOOK SPECCHIO IN CROMO NERO E NOCE CANALETTA - MIRROR IN BLACK CHROME AND CANALETTA WALNUT

HOOK

Wall mirror with
 support in solid

 canaletta walnut. 
Details in black 

chromed metal.

Wandspiegel mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta. 

Details aus Schwarzem 
verchromtem Metall. 

Miroir au mur avec 
support en noyer
 canaletta massif. 

Détails en métal
 chromé noir.

Espejo de pared con 
soporte en nogal

 canaletta macizo. 
Detalles en metal 

cromo negro.

Specchio da parete 
con supporto in

 massello di noce 
canaletta. Dettagli in 
metallo cromo nero.
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Design: C. BALLABIO - Specchi da parete - Wall mirrors - Wandspiegeln - Miroirs au mur - Spejos de pared

MIX 1-2-3-4-5 SPECCHI LACCATI BRONZORO - SET OF MIRRORS BRONZORO LACQUERED

MIX

Serie di specchi da 
parete di varie forme 

con cornice in massello
 di noce canaletta. 

Orientabili a 360° grazie 
al particolare supporto 

di fissaggio.

Series of wall mirrors 
of different shapes with 
frame in solid canaletta 
walnut. The mirrors can 

be placed at different 
positions thanks to

 their particular fixation 
support.

Serie von Wandspiegeln 
aus verschiedene 

Forme mit Rahmen aus 
massivem Nussbaum 

Canaletta. Man kann bis 
360° drehen.  

Gamme de miroirs 
au mur en différentes 
formes avec cadre en 

noyer canaletta massif. 
Orientable à 360° pour 

le particulier support de 
fixation. 

Serie de espejos de 
pared de varias formas 

con marco de nogal 
canaletta macizo.

 Los espejos pueden 
posicionarse en varias 

posiciones gracias a su 
fijación particular.
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Vassoio in noce
 canaletta rivestito in 

cuoietto.

Tray in canaletta walnut 
covered by cuoietto 

leather.

Tablett aus Nussbaum 
Canaletta mit Cuoietto 

Leder bedeckt.

Plateau en noyer
 canaletta revêtu en 

cuoietto.

Bandeja en nogal 
canaletta revestida de 

cuoietto.

Design: C. BALLABIO - Vassoio - Tray - Tablett - Plateau - Bandeja

MIX TRAY VASSOIO IN NOCE CANALETTA E CUOIETTO TESTA DI MORO
TRAY IN CANALETTA WALNUT AND CUOIETTO TESTA DI MORO

MIX TRAY
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Design: C. BALLABIO - Sgabello - Stool - Hocker - Tabouret - Taburete

BOUCHON SGABELLO IN NOCE CANALETTA E INSERTI IN FELTRO GRIGIO E BLU
STOOL IN CANALETTA WALNUT AND INSERTS IN BLUE AND GREY FELT

BOUCHON

Stool with frame in 
solid canaletta walnut 

and seat covered in 
grey and blue felt. 

Hocker mit Gestell 
aus massivem 

Nussbaum Canaletta 
und Sitzinnenseite aus 

grauem und blauem 
Filz.

Tabouret avec
 structure en noyer 
canaletta massif et 

assise en feutre gris et 
bleu.

Taburete con
 estructura en nogal 

canaletta macizo y
 aplicación para el 

asiento en fieltro gris 
y azul.

Sgabello con struttura 
in massello di noce 
canaletta e inserto 

seduta in feltro grigio 
e blu. 
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Design: C. BALLABIO - Tavolo - dining table - Ess-Tisch - Table - Mesa

ZIGGY TABLE TAVOLO IN NOCE CANALETTA E PIANO IN CRISTALLO EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA
TABLE IN CANALETTA WALNUT AND FROSTED BACKCOATED GLASS GRANATA

ZIGGY TABLE

Rectangular dining table 
with frame in solid

 canaletta walnut and top 
in marble or frosted glass 

backcoated.

Rechteckiger Ess-Tisch 
mit Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta mit 
Marmor- oder satinierte 

hinterlackierte Glasplatte. 

Table à manger
 rectangulaire avec

 piètement en noyer 
canaletta massif et

 plateau en marbre ou en 
verre dépoli rétro verni. 

Mesa de comedor
 rectangular con estruc-
tura en nogal canaletta 

macizo y tapa en mármol 
o en cristal al ácido

 retrobarnizado.

Tavolo da pranzo
 rettangolare con struttura 

in massello di noce
 canaletta e piano in 

marmo oppure in vetro 
acidato retroverniciato.
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Design: D. DOLCINI - Libreria - Bookcase - Regal - Bibliothèque - Estantería

MYRIA COMP. D LIBRERIA IN NOCE CANALETTA E RIPIANI IN CRISTALLO FUME’
BOOKCASE IN CANALETTA WALNUT WITH SHELVES IN SMOKED GLASS

MYRIA

Bookcase in solid
 canaletta walnut with

 shelves in smoked tempered 
glass. If used as a single

 element the bookcase must 
be fixed to the wall, when 

combined in a composition
 it can be used as a

 freestanding divider.
 Junction elements or wall 
fixings in brushed bronzed 

brass to be ordered
 separately, according to

 the composition.

Regal aus massivem 
Nussbaum Canaletta mit 

Boden aus
 ESG-Rauchglas.

 Als Einzelregal, muss 
das Regal an die Wand 
befestigt werden, in der 

Zusammensetzung 
kann es als Raum-teiler 

benutz werden.
 Dazu müssen die
 Anschluss- oder 

Wandbefestigtelemente aus 
bronzierten gebürsteten 
Messing separat bestellt

 werden, gemäß der 
Komposition. 

Bibliothèque en noyer
 canaletta massif avec

 étagères en verre fumé
 trempé. Si utilisée seule, 

la structure doit être liée au 
mur, tandis que en

 composition on peut l’utiliser 
comme cloison. Eléments 

d’assemblage ou fixation au 
mur en cuivre bronzé brossé 

à commander séparément 
selon composition. 

Libreria in massello di noce 
canaletta con ripiani in  

cristallo temperato fumé. 
Utilizzata singolarmente

  la struttura deve  essere
 vincolata a parete, in

 composizione può essere 
usata anche come

 divisorio. Elementi di
 giunzione o fissaggi a parete 

in ottone bronzato
  spazzolato ordinati

 separatamente in base alla 
composizione.

Estantería en nogal
 canaletta macizo con

 estantes en cristal templado
 ahumado. Utilizada

 singolarmente la estructura 
tiene que ser a pared, en 

composición puede ser
 utilizada como separador 

de ambientes. Elementos de 
unión o fijados a pared en 

latón bronceado cepillado. Se 
piden por separado.
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Design: L. PEGOLO - Credenza - Sideboard - Anrichte - Meuble - Aparador

DIAGONAL CREDENZA IN NOCE CANALETTA, LACCATO NERO BRILLANTE E BASE VERNICIATA NERO OPACO
SIDEABOARD IN CANALETTA WALNUT, SHINY BLACK LACQUERED AND BASE IN BLACK CHROME

DIAGONAL
Sideboard with shiny 

black lacquered frame, 
doors and drawers in 
solid canaletta walnut 

embellished in relief 
and handles covered in 

cuoietto leather. Base 
in black matt lacquered 

metal.

Anrichte mit schwarz 
hochglänzender

 lackierter Struktur, 
Türen und Schubladen 

aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

3D gearbeitet und 
Cuoietto Leder. Gestell 

aus schwarz matt 
lackiertem Metall.

Meuble avec structure 
laquée noir brillant, 
portes et tiroirs en 

noyer canaletta massif 
travaillés en relief et 

poignées en cuoietto. 
Piètement en métal 

verni opaque noir.

Credenza con struttura 
laccato nero brillante, 

ante e cassetti in
 massello di noce 
canaletta lavorate 

a rilievo e maniglie 
in cuoietto. Base in 

metallo verniciato nero 
opaco.

Aparador con
 estructura negra 

lacada brilla, puertas y 
cajones en nogal
 canaletta macizo

 trabajados en relieve 
y tiradores en cuoietto. 

Base en metal
 barnizado negro mate.
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Design: S. BIGI - Tavolo - Table - Ess-Tisch - Table - Mesa

INFINITY ELLITTICO 200X120 TAVOLO IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA, 
CRISTALLO FUME’ E BASE CROMO NERO
DINING TABLE IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED, SMOKED GLASS 
AND BASE IN BLACK CHROME

INFINITY

Dining-table with base in 
solid canaletta

 walnut or ash fixed on 
a metal ring and

 tempered glass top 
(thickness mm. 12).

Ess-Tisch mit Gestell 
aus massivem 

Nussbaum Canaletta 
oder Esche auf eine 

Metallplatte und
 ESG-Glasplatte

 (Stärke mm. 12).

Table à manger avec 
piètement en noyer 

canaletta ou frêne
 massif fixé sur une 
plaque en métal et

 plateau en verre trempé
 (épaisseur mm. 12).

Tavolo da pranzo
 con base centrale in 

massello di noce
 canaletta o frassino 

montata su una piastra 
in metallo e piano in cri-
stallo temperato (spes-

sore mm.12). 

Mesa de comedor
 con base de nogal 

canaletta o fresno 
macizo montada sobre 
de un disco de metal y 

tapa en cristal templado 
(espesor mm. 12).
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Design: C. BALLABIO - Sedia - Chair - Stuhl - Chaise - Silla

ANDY CON BRACCIOLI SEDIA IN FRASSINO TINTO MOKA, PELLE EXTRA VAR. L643 E BOTTONI IN PELLE EXTRA VAR. L648
CHAIR WITH ARMS IN ASH MOKA STAINED, EXTRA LEATHER VAR. L643 AND BUTTONS IN EXTRA LEATHER VAR. L648
ANDY SEDIA IN FRASSINO TINTO MOKA, PELLE EXTRA VAR. L643 E BOTTONI IN PELLE EXTRA VAR. L648
CHAIR IN ASH MOKA STAINED, EXTRA LEATHER VAR. L643 AND BUTTONS IN EXTRA LEATHER VAR. L648
ANDY SEDIA IN FRASSINO TINTO MOKA, PELLE EXTRA VAR. L629
CHAIR IN ASH MOKA STAINED AND EXTRA LEATHER VAR. L629

ANDY

Chair with or without 
arms with frame in solid 
canaletta walnut or ash 
and seat covered in the 
fabrics of the collection. 

The external back and 
the buttons could be ton 

sur ton or in contrast.

Stuhl mit oder ohne 
Lehnen mit Gestell aus 

massivem Nussbaum 
Canaletta oder Esche 

und Bezug in den 
Stoffen der Kollektion. 
Mit der Möglichkeit die 

äußere Rückenlehne 
und die Knöpfen im

 selben Stoff oder im
 Kontraststoff zu machen. 

Chaise avec ou sans 
bras avec structure en 

noyer canaletta ou frêne 
massif et revêtement 
dans les tissus de la 

collection. Le dossier 
externe et les boutons 

peuvent être ton sur ton 
ou en contraste. 

Sedia con o senza 
braccioli con struttura 

in massello di noce 
canaletta o frassino e 

rivestimento nei tessuti 
della collezione.

Possibilità di ordinare 
schienale esterno e

 bottoni tono su tono
 o in contrasto.

Silla con o sin brazos 
con estructura en nogal 

canaletta macizo o en 
fresno macizo y

 revestimiento en las 
telas de la colección. 

Posibilidad de ordenar  
respaldo exterior y

 botones tono sobre 
tono o en contraste.
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Design: U. ASNAGO - Scrittoio - Writing desk - Schreibtisch - Bureau - Escritorio

TOM SCRITTOIO IN NOCE CANALETTA, CUOIETTO SABBIA E METALLO ANTRACITE SPAZZOLATO
WRITING DESK IN CANALETTA WALNUT, CUOIETTO COL. SABBIA AND BRUSHED ANTHRACITE METAL
ANDY CON BRACCIOLI SEDIA IN FRASSINO TINTO MOKA, PELLE EXTRA VAR. L643 E BOTTONI IN PELLE EXTRA VAR. L648
CHAIR WITH ARMS IN ASH MOKA STAINED, EXTRA LEATHER VAR. L643 AND BUTTONS IN EXTRA LEATHER VAR. L648

TOM

Writing desk in
 canaletta walnut with 
metal base finished in 

brushed anthracite. 
Top in cuoietto with 

flap opening with
 internal mirror. 

Equipped with main 
drawer and two little 

drawers over the top, 
fronts covered

 in cuoietto

Schreibtisch aus 
Nussbaum canaletta

 mit Metallgestell 
aus gebürsteter 

Anthrazit Ausführung. 
Cuoiettoplatte mit 
zentraler Klapptür 

mit Spiegel und zwei 
Seitenschubladen. 

Aufkantung aus Holz 
mit Frontschubladen in 

Cuoietto bedeckt.  

Bureau en noyer
 canaletta avec structure

 en métal finition 
anthracite brossé. 

Plateau en cuoietto 
avec petite porte 

abattante centrale 
avec miroir et deux 
tiroirs latéraux. Petit 

vaisselier en bois avec 
les façades des tiroirs 
revêtues en cuoietto.

 

Scrittoio in noce 
canaletta con base in 

metallo finitura antracite 
spazzolato. Piano in 

cuoietto con ribaltina 
centrale con specchio 
e due cassetti laterali. 
Alzatina in legno con 

frontale cassettini
 rivestiti in cuoietto

Escritorio en nogal 
canaletta con base
 de metal acabado 
antracita cepillado. 
Tapa en cuero con 

puerta central
 abatible con espejo y 
dos cajones laterales. 

Zócalo de madera con 
cajones revestidos

 en cuoietto.
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Design: M. MARCONATO - T.  ZAPPA - Testata letto - Bed head - Kopfteil - Tête de lit - Cabecera

BOHEME TESTATA  IN HALLINGDAL 65 VAR. 126, 
MODULI LATERALI IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA
HEADBOARD IN HALLINGDAL 65 VAR.126, 
LATERAL MODULES IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED
APOLLO 42 GIROLETTO IN HALLINGDAL 65 VAR. 126
BED BASE IN HALLINGDAL 65 VAR. 126
ZIGGY NIGHT 2 GLASS COMODINO IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA E 
CRISTALLO EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA
NIGHT TABLE IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND EXTRALIGHT 
FROSTED BACKCOATED GLASS GRANATA
SCARLETT 45 PANCA IN PELLE VAR. D31
BENCH IN LEATHER VAR. D31

BOHÈME

Wall mounted bed head 
upholstered in the fabrics 

of the collection with 
frame in solid canaletta 

walnut. Possibility to add 
lateral modules in solid 

canaletta walnut.
 LED back light available 

on demand.

Kopfteil in den Stoffen 
der Kollektion mit 

Rahmen aus massivem 
Nussbaum Canaletta. 

Man kann seitliche Teile 
aus massivem Nussbaum 

Canaletta hinzufügen. 
An der Wand befestigt. 
Hinterbeleuchtung mit 

LED zu beleuchten

Tête de lit avec cadre en 
noyer canaletta massif 

et rembourrée dans les 
tissus de la collection. 

Possibilité de insérer
 éléments latéraux en 

noyer canaletta massif. 
Fixée au mur.

 Rétro éclairage LED sur 
demande.

 
Cabecera con marco en 

nogal canaletta macizo 
y revestimiento en las 
telas de la colección. 
Posibilidad de añadir 
modulos laterales en 

nogal canaletta macizo. 
Fijada a pared.

 Luz trasera LED
 disponible bajo petición.

Testata letto imbottita
 con cornice in massello

 di noce canaletta e
 rivestimento nei tessuti 

della collezione.
 Possibilità di aggiungere

 moduli laterali in massello
 di noce canaletta.
 Fissata a parete. 

Retroilluminazione a LED 
disponibile su richiesta
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Design: C. BALLABIO - Comodino - Night table - Kleine Kommode - Table de nuit - Mesa de noche

ZIGGY NIGHT 2 GLASS COMODINO IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA E CRISTALLO EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA
NIGHT TABLE IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED GLASS GRANATA

ZIGGY NIGHT GLASS

Night table with frame 
in solid canaletta

 walnut and top in 
frosted glass
 backcoated.

Kleine Kommode mit 
Gestell aus massivem 
Nussbaum Canaletta 

und satinierte
 hinterlackierte 

Glasplatte.

Table de nuit avec 
structure en noyer 
canaletta massif et 

plateau en verre dépoli 
rétro verni.

Mesa de noche con 
estructura de nogal 
canaletta macizo y

 tapa de cristal al ácido
 retrobarnizado.

Comodino con
 struttura in massello di 
noce canaletta e piano 

in cristallo acidato 
retroverniciato.
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Design: P. SALVADÈ - Lampada da terra - Floor lamp - Stehlampe - Lampadaire - Lámpara de pie

AMARCORD LAMPADA IN NOCE CANALETTA - FLOOR LAMP IN CANALETTA WALNUT

AMARCORD

Lampada da terra in 
massello di noce

 canaletta e cristallo
 trasparente. Base con 

illuminazione a LED.

Floor lamp in solid
 canaletta walnut and 
clear glass. Base with 

LED lighting.

Stehlampe aus
 massivem Nussbaum 

Canaletta und Klarglas. 
Gestell mit LED 

Beleuchtung.

Lampadaire en noyer 
canaletta massif et verre 

transparent. Piètement 
avec éclairage en LED.

Lámpara de pie en 
nogal canaletta macizo 

y cristal transparente. 
Base con illuminación 

LED.
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Design: U. ASNAGO - Tavolo - Table - Esstisch - Table - Mesa

DESCO 260 TAVOLO IN FRASSINO TINTO MOKA - DINING TABLE IN ASH MOKA STAINED

DESCO

Dining table with staves 
and insert in brushed 

bronzed brass. Base in 
solid ash.

Esstisch mit Lattenplatte 
und Innenseite aus 

bronzierten gebürsteten 
Messing. Gestell aus 

massiver Esche.

Table à manger avec 
plateau à lattes et

 décoration en cuivre 
bronzé brossé. 

Piètement en frêne 
massif. 

Mesa de comedor con 
tapa con duelas y

 inserto en latón
 bronceado cepillado. 

Base en fresno macizo.

Tavolo da pranzo con 
piano dogato e inserto

 in ottone bronzato
 spazzolato. Base in 
massello di frassino.
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Design: C. BALLABIO - Sedia - Chair - Stuhl - Chaise - Silla

CONNIE CON BRACCIOLI SEDIA LACCATA SIENA, HALLINGDAL 65 VAR. 126 E BOTTONI IN PELLE EXTRA VAR. L648
CHAIR SIENA LACQUERED, HALLINGDAL 65 VAR. 126 AND BUTTONS IN EXTRA LEATHER VAR. L648
CONNIE CON BRACCIOLI SEDIA  IN FRASSINO TINTO MOKA, ASTRA VAR. 601 E BOTTONI IN WOOL VAR. 811
CHAIR IN ASH MOKA STAINED,ASTRA VAR. 601 AND BUTTONS IN WOOL VAR. 811
CONNIE SEDIA IN FRASSINO TINTO MOKA, ASTRA VAR. 601 E BOTTONI IN WOOL VAR. 811
CHAIR IN ASH MOKA STAINED,ASTRA VAR. 601 AND BUTTONS IN WOOL VAR. 811

CONNIE

Sedia con o senza 
braccioli con struttura 

in massello di noce 
canaletta o frassino e 

rivestimento nei tessuti 
della collezione.

Possibilità di ordinare 
schienale esterno e

 bottoni tono su tono
 o in contrasto.

Chair with or without 
arms with frame in solid 
canaletta walnut or ash 
and seat covered in the 
fabrics of the collection. 

The external back and 
the buttons could be ton 

sur ton or in contrast.

Stuhl mit oder ohne 
Lehnen mit Gestell aus 

massivem Nussbaum 
Canaletta oder Esche 

und Bezug in den 
Stoffen der Kollektion. 
Mit der Möglichkeit die 

äußere Rückenlehne 
und die Knöpfen im 
selben Stoff oder im 

Kontraststoff zu machen. 

Chaise avec ou sans 
bras avec structure en 

noyer canaletta ou frêne 
massif et revêtement 
dans les tissus de la 

collection. Le dossier 
externe et les boutons 

peuvent être ton sur ton 
ou en contraste. 

Silla con o sin brazos 
con estructura en nogal 

canaletta macizo o
 en fresno macizo y 
revestimiento en las 

telas de la colección. 
Posibilidad de ordenar  

respaldo exterior y
 botones tono sobre 
tono o en contraste.



QUINDICI collezione/collection

108



QUINDICI collezione/collection

110



QUINDICI collezione/collection

112

Design: OPERA DESIGN - Divano - Sofa - Sofa - Sofa - Sofá

PHILIPPE DIVANO IN PELLE EXTRA VAR. L655 - SOFA IN EXTRA LEATHER VAR. L655

PHILIPPE

Sofa with feet in
 canaletta walnut or ash 
and cover in the fabrics 

of the collection.

Sofa mit Füße aus 
Naussbaum Canaletta 
oder Esche mit Bezug 

in den Stoffen der 
Kollektion.

Canapé avec pieds en 
noyer canaletta ou frêne 

et revêtement dans les 
tissus de la collection. 

Sofá con pies en nogal 
canaletta o fresno y 

revestimiento en las telas 
de la colección.

Divano con piedini in 
noce canaletta o frassino 
e rivestimento nei tessuti 

della collezione
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Design: T. COLZANI - Specchio da parete - Wall mirror - Wandspiegel - Miroir au mur - Espejo de pared

PEARL SPECCHIO IN NOCE CANALETTA - MIRROR IN CANALETTA WALNUT

PEARL

Specchio da parete con 
cornice composta da 

60 sfere in massello di 
noce canaletta.

Wall mirror with frame 
made of 60 wooden 

spheres in solid
 canaletta walnut.

Wandspiegel mit 
Rahmen mit 60 

Kugeln aus massivem 
Nussbaum Canaletta. 

Miroir au mur avec 
cadre composé de 60 

sphères en noyer
 canaletta massif. 

Espejo de pared con 
marco constituido por 

60 esferas en nogal 
canaletta macizo
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Design: U. ASNAGO - Specchio - Mirror - Spiegel  - Miroir - Espejo

FLAG 190 SPECCHIO IN FRASSINO TINTO MOKA - MIRROR IN ASH MOKA STAINED
FLAG 220 SPECCHIO IN FRASSINO TINTO MOKA - MIRROR IN ASH MOKA STAINED

FLAG

Specchio trapezioidale 
da parete oppure in 

appoggio con struttura 
in massello di frassino.

Trapezoidal wall mirror 
with frame in ash.

 To be hang or lean.

Trapezförmiger Spiegel 
mit Gestell aus massiver 

Esche an der Wand 
oder auf Oberflächen 

hängen. 

Miroir trapézoïdal en 
frêne massif à fixer ou à 

poser contre le mur.

Espejo trapezoidal de 
pared o para apoyo con 

estructura en fresno 
macizo.
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Design: C. BALLABIO - Console - Console - Konsole - Console - Consola

ZIGGY 9 CONSOLE IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA E MARMO EMPERADOR DARK
CONSOLE IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND EMPERADOR DARK MARBLE

ZIGGY 9

Tavolino di servizio
 o retrodivano con 2 
cassetti e struttura in 

massello di noce
 canaletta e piano in 

legno, marmo o
 cristallo acidato
 retroverniciato.

Console with two
 drawers with frame in 
solid canaletta walnut 

and top in wood,
 marble or frosted

 glass backcoated.

Konsole mit zwei 
Schubladen. Gestell aus 

massivem Nussbaum 
Canaletta und

 Holz-, Marmor- oder 
satinierte hinterlackierte 

Glasplatte.

Console avec deux 
tiroirs avec structure en 
noyer canaletta massif 
et plateau en bois, en 

marbre ou en verre 
dépoli rétro verni. 

Consola con dos
 cajones con estructura

 de nogal canaletta 
macizo y tapa en

 madera, en mármol
 o en cristal al ácido 

retrobarnizado. 
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Design: E. GALLINA - Coiffeuse - Dressing table - Toilette/Konsole - Coiffeuse - Tocador

   Sgabello - Stool - Hocker - Tabouret - Taburete

MASKARA COIFFEUSE IN FRASSINO TINTO MOKA E MARMO EMPERADOR DARK
DRESSING TABLE IN ASH MOKA STAINED AND EMPERADOR DARK MARBLE
MASKARA ACCESSORI SPECCHIO ORIENTABILE E CASSETTINO PORTAOGGETTI
ADJUSTABLE MIRROR AND BOTTOM DRAWER
MASKARA SGABELLO SGABELLO IN FRASSINO TINTO MOKA
STOOL IN ASH MOKA STAINED

MASKARA

Dressing table in solid 
ash wood with marble 

top and central drawer. 
Matching stool (Maskara 

stool) and swiveling 
mirror with drawer 

(Maskara accessories)
 available as option.

Toilette-Konsole mit 
Gestell aus massiver

 Esche und Marmorplatte
 mit zentralem Schublade.
 Mit der Möglichkeit mit 
ihrem Hocker (Maskara 

Hocker) und Spiegel 
mit Ablage (Maskara 

Zubehör) zu kombinieren. 

Coiffeuse avec structure
 en frêne massif et

 plateau en marbre avec 
tiroir central. Possibilité 

de la combiner avec 
son tabouret (Maskara 
tabouret) et aussi avec 

petit tiroir avec miroir 
orientable (Maskara 

accessoires).

Tocador con estructura 
en fresno macizo y tapa 

en mármol con cajón 
central. Puede ser

 combinada con su 
taburete (Maskara 

taburete) y también con 
un cajón con espejo 
orientable (Maskara 

accessorios).

Coiffeuse con struttura 
in massello di frassino e 

piano in marmo con
 cassetto centrale.

 Può essere abbinata al 
suo sgabello (Maskara 

sgabello) e al cassettino
 portaoggetti con 

specchio orientabile 
(Maskara accessori).

Stool with frame in solid 
ash and seat covered in 

the fabrics of the
 collection.

Hocker mit Gestell aus 
massiver Esche und 

Bezug in den Stoffen 
der Kollektion. 

Tabouret avec structure 
en frêne massif et

 revêtement dans les 
tissus de la collection.

Sgabello con struttura 
in massello di frassino e 
rivestimento nei tessuti 

della collezione.

Taburete con
 estructura en fresno 

macizo y revestimiento 
en las telas de la

 colección.
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QUINDICI collezione/collection Design: MARELLI E MOLTENI -  Comodino - Night table - Kleine Kommode - Table de nuit - Mesa de noche

AURA COMODINO COMODINO IN FRASSINO TINTO MOKA E PELLE VAR. D60
NIGHT TABLE IN ASH MOKA STAINED AND LEATHER VAR. D60

AURA

Comodino in legno e 
maniglie rivestite in pelle.

Night table with wooden 
frame and handles
 covered in leather.

Kleine Kommode aus 
Holz mit Ledergriffen. 

Table de nuit en bois 
avec poignées en cuir.

Mesa de noche
 con tiradores

 revestidos en piel.
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Design: MARELLI E MOLTENI - Cassettiera - Chest of drawers - Kommode - Commode - Cómoda

AURA CASSETTIERA IN FRASSINO TINTO MOKA E PELLE VAR. D60
CHEST OF DRAWERS IN ASH MOKA STAINED AND LEATHER VAR. D60
MISS TONDO SPECCHIO IN NOCE CANALETTA TINTO MOKA
MIRROR IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED

AURA

Cassettiera in legno e 
maniglie rivestite in pelle.

Chest of drawers
 with wooden frame 

and handles covered in 
leather.

Kommode aus Holz
 mit Ledergriffen. 

Commode en bois avec 
poignées en cuir. 

Cómoda de madera
 y tiradores revestidos 

en piel.
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Cassettiera con tre
 cassetti con decorazione in 
massello di noce canaletta.

 Base in metallo.

Chest of drawers with
 decoration in solid canaletta 

walnut with metal base.
 With three drawers.

Kommode mit drei 
Schubladen mit Dekoration 

aus massivem Nussbaum 
Canaletta und Metallgestell. 

Commode avec trois tiroirs 
avec décoration en noyer 

canaletta massif.
 Piètement en métal. 

Cajonera con tres cajones 
con decoraciones de

 nogal canaletta macizo y 
base en metal.

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Cassettiera - Chest of drawers - Kommode - Commode - Cómoda

              Comodino - Night table - Kleine Kommode - Table de nuit - Mesa de noche

MASAI CASSETTIERA CASSETTIERA IN NOCE CANALETTA E BASE IN METALLO BROWN OPACO
CHEST OF DRAWERS IN CANALETTA WALNUT AND BASE IN MATT BROWN METAL
MASAI COMODINO H 48 COMODINO CON 2 CASSETTI IN NOCE CANALETTA
NIGHT TABLE IN CANALETTA WALNUT WITH TWO DRAWERS
MASAI COMODINO H 62 COMODINO CON 3 CASSETTI IN NOCE CANALETTA
NIGHT TABLE IN CANALETTA WALNUT WITH THREE DRAWERS

MASAI

Comodino con due o tre 
cassetti con decorazione 

in massello di noce
 canaletta.

Night table with
 decoration in solid

 canaletta walnut with 
metal base. With two or 

three drawers.

Kleine Kommode mit zwei 
oder drei Schubladen mit 
Dekoration aus massivem 

Nussbaum Canaletta.

Petite commode avec 
deux ou trois tiroirs avec 

décoration en noyer 
canaletta massif.

Mesa de noche con dos
 y tres cajones con

 decoraciones de nogal 
canaletta macizo con 

base en metal.
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Design: C. BALLABIO - Servomuto - Valet stand - Herrendiener - Valet de nuit - Galán de noche

SAM SERVOMUTO IN MASSELLO DI NOCE CANALETTA TINTO MOKA E LARIO VAR. 21
VALET STAND IN CANALETTA WALNUT MOKA STAINED AND LARIO VAR. 21

SAM
Servomuto in massello

 di noce canaletta. 
Dotato di gruccia, porta-
pantaloni, svuotatasche 

con specchio orientabile 
e seduta rivestita nei 

tessuti della collezione. 
Ad eccezione della 

seduta, i vari elementi 
sono intercambiabili

 fra loro.

Valet stand in solid
 canaletta walnut. 

Equipped with turnable 
cloth and trousers

 hangers, coin tray with 
mirror and stool covered 

in the fabrics of the
 collection. Except the 

stool, all the other items 
are interchangeable 
among the others.

Herrendiener aus 
Nussbaum Canaletta. 

Mit verstellbarem
 Kleider- und 

Hosenbügel, Schale mit 
Spiegel und Sitz in den 
Stoffen der Kollektion. 
Außer dem Sitz, kann 
man die Position aller 

Elementen miteinander  
verändern.  

Valet de nuit en noyer 
canaletta massif.

 Équipé avec cintre, 
porte-pantalon,

 porte-objet avec miroir 
orientable et assise 

revêtue dans les tissus 
de la collection.

À l’exception de l’assise,
 on peut changer

 la position de tous les 
éléments entre eux.  

Galán de noche en 
nogal canaletta macizo 
con percha, platillo con 

espejo orientables y 
taburete tapizado en las 

telas de la colección. 
Todos los elementos 

se pueden cambiar 
entre ellos, excepto el 

taburete.
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Design: C. BALLABIO - Scrittoio - Writing desk - Escritorio

AFRODITE
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ- CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CUOIETTO
SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
NATURALE - CLEAR - NATURAL
METALLO - METAL - METAL
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO - BRUSHED BRONZED BRASS - LATÓN BRONCEADO CEPILLADO

Design: P. SALVADÈ - Lampada da terra - Floor lamp - Lámpara de pie

AMARCORD
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
CRISTALLO - GLASS - CRISTALL
TRASPARENTE - CLEAR - TRANSPARENTE

Design: C. BALLABIO - Sedia - Chair - Silla

ANDY
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

Design: C. BALLABIO - Mobile porta TV - TV stand - Banco porta TV

ATLANTE TV
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
MARMO - MARBLE - MARMOL
NERO MARQUINIA - BLACK MARQUINIA - NEGRO MARQUINIA
BIANCO CALACATTA ORO - WHITE CALACATTA GOLD - BLANCO CALACATTA ORO
MARRONE EMPERADOR DARK - BROWN EMPERADOR DARK - MARRÓN EMPERADOR DARK
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
ACIDATO RETROVERNICIATO NERO - FROSTED BACKCOATED BLACK - AL ÁCIDO RETROBARNIZADO NEGRO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO BIANCO - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED WHITE - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO BLANCO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED GRANATA - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO GRANATA
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INFORMAZIONI TECNICHE - TECHNICAL DRAWINGS 

INFORMAZIONI 
TECNICHE

Porada si riserva la 
facoltà di modificare, 

in qualunque momento 
e senza preavviso, le 

caratteristiche tecniche 
e le misure dei modelli 

illustrati nel presente 
catalogo.

Le misure sono in cm.

Porada se reserva el 
derecho de cambiar,

 en cualquier momento
 y sin previo aviso, las 

características técnicas 
y las medidas de los 
modelos incluidos en 

este catálogo. 
Las medidas están

 en cm.

Porada se reserve le 
droit d’apporter à ses 

produits toutes 
améliorations

 techniques et
 estéthiques, compris

 modifications des 
mesures et matériaux, 

sans obligation de
 préavis.

Les mesures sont en cm.

Porada behält sich 
das Recht vor, Ihren 
Modellen technische

 bzw optische 
Änderungen,

 inklusiv Änderungen
 an Masse, ohne

 vorherige Ankündingung
 vorzunehmen.

Die Masse sind in cm.

Porada reserves the 
right to change, at any 

time and without
 prior warning, the 

technical specifications, 
including modifications 

of sizes, of any product 
illustrated in this

 catalogue.
The measures are in cm.
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Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Testata letto - Bed head - Cabecera

BOHÈME
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

Design: T. COLZANI - Libreria - Bookcase - Estantería

BIBLO
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
METALLO - METAL - METAL
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO - BRUSHED BRONZED BRASS - LATÓN BRONCEADO CEPILLADO

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Comodino - Night table - Mesa de noche

BILOT
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
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Design: O. FAVARETTO - Lampada da tavolo - Table lamp - Lámpara de mesa

BOLLA
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
DIFFUSORE - DIFFUSER - DIFUSOR
VETRO OPALINO BIANCO - WHITE OPAL GLAS - VIDRIO OPALINO BLANCO
VETRO FUMÉ - SMOKED GLASS - VIDRIO AHUMADO
VETRO SETA - SILK GLASS - VIDRIO SEDA

Design: C. BALLABIO - Sgabello - Stool - Taburete

BOUCHON
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
FELTRO - FELT - FIELTRO
GRIGIO - GREY - GRIS
BLU - BLUE - AZUL
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Design: C. BALLABIO - Sedia - Chair - Silla

CONNIE
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

Design: U. ASNAGO - Tavolo - Dining table - Mesa

DESCO 220 - 260
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
METALLO - METAL - METAL
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO - BRUSHED BRONZED BRASS - LATÓN BRONCEADO CEPILLADO
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Design: MARELLI E MOLTENI - Cassettiera - Chest of drawers - Cómoda

AURA CASSETTIERA
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
PELLE - LEATHER - PIEL

Design: MARELLI E MOLTENI -  Comodino - Night table - Mesa de noche

AURA COMODINO
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Design: G. CAROLLO - Libreria - Bookcase - Estantería

FANCY
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
ROVERE SPESSART - SPESSART OAK - ROBLE SPESSART

Design: G. CAROLLO - Libreria - Bookcase - Estantería

FIRST
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
ROVERE SPESSART - SPESSART OAK - ROBLE SPESSART

Design: U. ASNAGO - Specchio - Mirror - Espejo

FLAG 190
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
NATURALE - CLEAR - NATURAL

Design: U. ASNAGO - Specchio - Mirror - Espejo
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Design: T. COLZANI - Paravento - Room divider - Biombo

HILTON
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
METALLO - METAL - METAL
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO - BRUSHED BRONZED BRASS - LATÓN BRONCEADO CEPILLADO

Design: L. DE LIMBURG STIRUM - Specchio da parete - Wall mirror - Espejo de pared

HOOK
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
METALLO - METAL - METAL
CROMO NERO - BLACK CHROMED - CROMO NEGRO
SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
NATURALE- CLEAR - NATURAL

60 9

1
8
0

80

81

1
9
1

3
4

3
4

66

Design: S. BIGI - Tavolo - Table -  Mesa

INFINITY TAVOLO
RETTANGOLARE

Design: S. BIGI - Tavolo - Table -  Mesa

INFINITY TAVOLO
ELLITTICO
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
METALLO - METAL - METAL
CROMATO - CHROME PLATED - CROMADO
GRIGIO PELTRO - GREY PEWTER - GRIS PELTRE
CROMO NERO - BLACK CHROMED - CROMADO NEGRO
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
TRASPARENTE - CLEAR - TRANSPARENTE
FUMÉ - SMOKED - AHUMADO
ACIDATO RETROVERNICIATO NERO - FROSTED BACKCOATED BLACK - AL ÁCIDO RETROBARNIZADO NEGRO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO BIANCO - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED WHITE - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO BLANCO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED GRANATA - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO GRANATA
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Design: L. PEGOLO - Credenza - Sideboard - Aparador

DIAGONAL
STRUTTURA
LACCATO NERO BRILLANTE - SHINY BLACK LACQUERED - LACADO BRILLO NEGRO
ANTE E CASSETTI
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
BASE
METALLO NERO OPACO - BLACK MATT - METAL NEGRO
MANIGLIA
CUOIETTO TESTA DI MORO
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Design: S. BIGI - Sgabello - Stool - Taburete

ESTER SGABELLO
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
METALLO - METAL - METAL
CROMO NERO - BLACK CHROMED - CROMO NEGRO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

Design: E. GALLINA - Sedia - Chair - Silla

LOLITA
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

Design: E. GALLINA - Poltroncina - Armchair - Sillón

LORETTA
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Cassettiera - Chest of drawers - Cómoda

MASAI 
CASSETTIERA
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
METALLO - METAL - METAL
BROWN OPACO - BROWN MATT - BROWN MATE

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Comodino - Night table - Mesa de noche

MASAI COMODINI

Design: E. GALLINA - Coiffeuse - Dressing table - Tocador

MASKARA
COIFFEUSE
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
MARMO - MARBLE - MARMOL
BIANCO CALACATTA ORO - WHITE CALACATTA GOLD - BLANCO CALACATTA ORO
MARRONE EMPERADOR DARK - BROWN EMPERADOR DARK - MARRÓN EMPERADOR DARK
METALLO - METAL - METAL
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO - BRUSHED BRONZED BRASS - LATÓN BRONCEADO CEPILLADO
SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
NATURALE- CLEAR - NATURAL

Design: E. GALLINA - Sgabello - Stool - Taburete

MASKARA
SGABELLO
ESSENZA - WOOD - MADERA
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Madia - Cupboard - Aparador

MASAI MADIA
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
METALLO - METAL - METAL
BROWN OPACO - BROWN MATT - BROWN MATE

Design: C. BALLABIO - Specchio - Mirror - Espejo

MIX SPECCHIO
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAL CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÈ - CANALETTA WALNUT WENGÈ STAINED - NOGAL CANALETTA TEÑIDO WENGUÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSE PORE - LACADO MATE PORO CERRADO

Design: C. BALLABIO - Vassoio - Tray - Bandeja

MIX TRAY
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CUOIETTO
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Design: D. DOLCINI - Libreria - Bookcase - Estantería

MYRIA
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
FUMÉ - SMOKED - AHUMADO
METALLO - METAL - METAL
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO - BRUSHED BRONZED BRASS - LATÓN BRONCEADO CEPILLADO

Design: T. COLZANI - Specchio da parete - Wall mirror - Espejo de pared

PEARL
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
SPECCHIO - MIRROR - ESPEJO
NATURALE- CLEAR - NATURAL

Design: C. BALLABIO - Tavolino - Side table - Mesa auxiliar

ROGERS
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Cassettiera - Chest of drawers - Cómoda

OSLO 1
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA

Design: T. COLZANI - Tavolino - Side table - Mesa auxiliar

PAUSA 51
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
LACCATO BIANCO - WHITE LACQUERED - LACADO BLANCO
LACCATO NERO - BLACK LACQUERED - LACADO NEGRO
LACCATO GRANATA - GRANATA LACQUERED - LACADO GRANATA

Design: T. COLZANI - Tavolino - Side table - Mesa auxiliar

PAUSA 61

Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Comodino - Night table - Mesa de noche
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Design: M. MARCONATO - T. ZAPPA - Sedia - Chair - Silla

PENELOPE
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.
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Design: C. BALLABIO - Servomuto - Valet stand - Galán de noche

SAM
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAL CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÈ - CANALETTA WALNUT WENGÈ STAINED - NOGAL CANALETTA TEÑIDO WENGUÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
METALLO - METAL -METAL
OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO - BRUSHED BRONZED BRASS - LATÓN BRONCEADO CEPILLADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CATEGORIA EXTRA PELLE EXTRA
CATEGORIA PELLE PELLE
CATEGORIA A ALCANTARA - HALLINGDAL 65
CATEGORIA B FINN
CATEGORIA C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CATEGORIA D ECOPELLE - POLI - RANGE
CATEGORIA E COTONE - SAND - IN BIANCO / CALICO
CATEGORIA T. C. TESSUTO CLIENTE - C.O.M.
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Design: OPERA DESIGN - Divano - Sofa - Sofá

PHILIPPE
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
FRASSINO NATURALE - NATURAL ASH - FRESNO NATURAL
FRASSINO TINTO MOKA - ASH MOKA STAINED - FRESNO TEÑIDO MOKA
FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA - ASH CANALETTA WALNUT STAINED - FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA
FRASSINO TINTO WENGÉ - ASH WENGÉ STAINED - FRESNO TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO APERTO - MATT LACQUERED OPEN PORE - LACADO MATE PORO ABIERTO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.
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Design: C. BALLABIO - WEBBY 1 - Panca - Bench - Banqueta

      WEBBY 2 - Sgabello - Stool - Taburete

      WEBBY 3 - Pouf - Pouf -  Pouf

WEBBY 1-2-3
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.
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Design: C. BALLABIO 

ZIGGY
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
ACIDATO RETROVERNICIATO NERO - FROSTED BACKCOATED BLACK - AL ÁCIDO RETROBARNIZADO NEGRO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO BIANCO - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED WHITE - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO BLANCO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED GRANATA - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO GRANATA
MARMO - MARBLE - MARMOL
NERO MARQUINIA - BLACK MARQUINIA - NEGRO MARQUINIA
BIANCO CALACATTA ORO - WHITE CALACATTA GOLD - BLANCO CALACATTA ORO
MARRONE EMPERADOR DARK - BROWN EMPERADOR DARK - MARRÓN EMPERADOR DARK
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Design: P. SALVADÈ - Lampada da terra - Floor lamp - Lámpara de pie

STICK
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
PARALUME - SHADE - PANTALLA
COTONE AVORIO - IVORY COTTON - ALGODÓN MARFIL

Design: U. ASNAGO - Scrittoio - Writing desk - Escritorio

TOM
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CUOIETTO
METALLO - METAL - METAL
ANTRACITE SPAZZOLATO - BRUSHED ANTHRACITE - ANTRACITA CEPILLADO
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Design: C. BALLABIO - Tavolo - Table -  Mesa

ZIGGY TABLE
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
MARMO - MARBLE - MARMOL
NERO MARQUINIA - BLACK MARQUINIA - NEGRO MARQUINIA
BIANCO CALACATTA ORO - WHITE CALACATTA GOLD - BLANCO CALACATTA ORO
MARRONE EMPERADOR DARK - BROWN EMPERADOR DARK - MARRÓN EMPERADOR DARK
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
ACIDATO RETROVERNICIATO NERO - FROSTED BACKCOATED BLACK - AL ÁCIDO RETROBARNIZADO NEGRO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO BIANCO - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED WHITE - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO BLANCO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED GRANATA - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO GRANATA

103 222
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Design: C. BALLABIO - Letto - Bed - Somier

ZIGGY BED 180 - 200
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
RIVESTIMENTO - COVER - FUNDA
CAT. EXTRA PELLE EXTRA
CAT. PELLE PELLE
CAT. A ALCANTARA - HALLINGDALL 65
CAT. B
CAT. C BLAND - FASHION - LARIO - MORAN - NET - SUDDEN - THALYS - WOOL
CAT. D ECOPELLE - POLI - RANGE - ASTRA
CAT. E COTONE - IN BIANCO / CALICO
CAT. T. C. TESSUTO CLIENTE - C. O. M.

1
3
3

204 223 231

5
9

200180

Design: C. BALLABIO 

ZIGGY NIGHT
ESSENZA - WOOD - MADERA
NOCE CANALETTA - CANALETTA WALNUT - NOGAL CANALETTA
NOCE CANALETTA TINTO MOKA - CANALETTA WALNUT MOKA STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO MOKA
NOCE CANALETTA TINTO WENGÉ - CANALETTA WALNUT WENGÉ STAINED - NOGAR CANALETTA TEÑIDO WENGÉ
LACCATO OPACO PORO CHIUSO - MATT LACQUERED CLOSED PORE - LACADO MATE PORO CERRADO
CRISTALLO - GLASS - CRISTAL
ACIDATO RETROVERNICIATO NERO - FROSTED BACKCOATED BLACK - AL ÁCIDO RETROBARNIZADO NEGRO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO BIANCO - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED WHITE - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO BLANCO
EXTRACHIARO ACIDATO RETROVERNICIATO GRANATA - EXTRALIGHT FROSTED BACKCOATED GRANATA - EXTRACLARO AL ÁCIDO RETROBARNIZADO GRANATA
MARMO - MARBLE - MARMOL
NERO MARQUINIA - BLACK MARQUINIA - NEGRO MARQUINIA
BIANCO CALACATTA ORO - WHITE CALACATTA GOLD - BLANCO CALACATTA ORO
MARRONE EMPERADOR DARK - BROWN EMPERADOR DARK - MARRÓN EMPERADOR DARK

62 44
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42 44
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62 44
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MATERIALI
Per motivi tecnici non 

è possibile garantire la 
stessa tonalità di colore 

tra una fornitura e l’altra.
I colori riprodotti in 

queste pagine sono 
indicativi.

MATERIALES
Por motivos técnicos no 

es posible asegurar el 
mismo tono entre dos 

entregas diferentes.
Los colores indicados 

en las siguientes
 páginas son indicativos.

MATÉRIAUX
Pour des raisons 

techniques il n’est pas 
possible de garantir la 

même tonalité de
 la couleur d’une

 livraison à l’autre.
Les coloris présentés 

dans les pages
 suivantes sont donnés 

à titre indicatif. 
Ils peuvent être

 différents de la gamme 
en vigeur.

MATERIALIEN
Aus technischen 

Gründen können wir 
bei verschiedenen 
Lieferungen einen

 identischen Farbton 
nicht gewährleisten.

Die in den folgenden 
seiten angegebenen

 farben können
 geringfügig von dem 

Originalton der Farb
 kollektion abweichen.

MATERIALS
Due to technical
 reasons it is not

 possible to guarantee 
the same tone in

 different deliveries.
The colours shown in 

the following pages 
could not match

 precisely the current 
colours collection.

MATERIALI - MATERIALS - MATERIALES

MATERIALI ESSENZE - WOOD - MADERA

FRASSINO NATURALE
NATURAL ASH
FRESNO NATURAL

FRASSINO TINTO WENGÈ
ASH WENGÈ STAINED
FRESNO TEÑIDO WENGUÉ

FRASSINO TINTO MOKA
ASH MOKA STAINED
FRESNO TEÑIDO MOKA

FRASSINO TINTO NOCE CANALETTA
ASH CANALETTA WALNUT STAINED 
FRESNO TEÑIDO NOGAL CANALETTA

CILIEGIO NATURALE
NATURAL CHERRY
CEREZO NATURAL

ROVERE SPESSART
OAK SPESSART
ROBLE SPESSART

CILIEGIO TINTO WENGÈ
CHERRY WENGÈ STAINED
CEREZO TEÑIDO WENGUÉ

NOCE CANALETTA TINTO MOKA
CANALETTA WALNUT MOKA STAINED
NOGAL CANALETTA TEÑIDO MOKA

NOCE CANALETTA
CANALETTA WALNUT
NOGAL CANALETTA

NOCE CANALETTA TINTO WENGÈ
CANALETTA WALNUT WENGÈ STAINED
NOGAL CANALETTA TEÑIDO WENGUÉ

METALLI - METALS - METAL

ARGENTO
SILVER
PLATA

FOGLIA

ORO
GOLDEN
ORO

ARGENTO OPACO
SILVER MATT

CROMO SATINATO
SATIN CHROMED

BIANCO OPACO
WHITE MATT

CROMATO
CHROME PLATED

BROWN OPACO
BROWN MATT

CROMO NERO
BLACK CHROMED

NERO OPACO
BLACK MATT

ACCIAIO SPAZZOLATO
BRUSHED STAINLESS STEEL

GRIGIO PELTRO
GREY PETWER

ANTRACITE SPAZZOLATO
BRUSHED ANTHRACITE

RAME
COPPER

OTTONE BRONZATO SPAZZOLATO
BRUSHED BRONZE BRASS

BRONZORO
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PELLE EXTRA

L601

L635

L603

L604

L628

L629

L646

L610

L657

L655

L621

L653

L650

L619

L643

L644

L648

L660

L623

L622

PELLE - LEATHER - PIEL

D70

D61

D63

D62

D28

D21

D50

D26

D31

D24

D51

D10

D75

D74

D71

D73

D85

D95

D83

D79

D93

D89

D92

D87

ARGILLA RAL 7006

ARGILLA RAL 7006

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

SIENA NCS S 4040 Y90R

SIENA NCS S 4040 Y90R

GRANATA NCS S 4050 Y90R

GRANATA NCS S 4050 Y90R

BIANCO BRILLANTE
WHITE SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO BLANCO 

AVORIO BRILLANTE
IVORY SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO MARFIL

CIOCCOLATO BRILLANTE
CHOCOLATE SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO CHOCOLATE

NERO BRILLANTE
BLACK SHINY LACQUERED
LACADO BRILLO NEGRO

BIANCO 9016
WHITE - BLANCO

AVORIO 1013
IVORY - MARFIL

CIOCCOLATO 8019
CHOCOLATE - CHOCOLATE

NERO 9005
BLACK - NEGRO

NUVOLA 7036
CLOUD - NUBE

PIOGGIA 7047
RAIN - LLUVIA

LACCATI - LAQUERED - LACADO
poro aperto - open pore - poro abierto

LACCATI - LAQUERED - LACADO
brillante - shiny - brillo

LACCATI - LAQUERED - LACADO
poro chiuso - closed pore - poro cerrado

ARGILLA RAL 7006

PIOMBO NCS S 5005 G20Y

SIENA NCS S 4040 Y90R

GRANATA NCS S 4050 Y90R

BIANCO 9016
WHITE - BLANCO

AVORIO 1013
IVORY - MARFIL

CIOCCOLATO 8019
CHOCOLATE - CHOCOLATE

NERO 9005
BLACK - NEGRO

NUVOLA 7036
CLOUD - NUBE

PIOGGIA 7047
RAIN - LLUVIA

BRONZORO
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457

547

674

573

420

590

687

723

764

563

123

143

153

113

126

368

173

130

840

733

HALLINGDAL 65

lana vergine - new wool  70%
viscosa - viscose 30%

cat. A
cotone - cotton 100%
cat. C cat. C

lana - wool  65%
alpaca - alpaca  15%
poliammide - polyamide 20%
tessuto ignifugo - fire-retardant fabric

WOOL

01

02

05

06

07

08

09

12

801

802

803

805

806

807

808

809

810

811

812

cat. A
poliestere - polyester 68%
poliuretano - polyurethane 32%

6405

4078

7941

3470

9901

2161

1112

1110

1100

1422

1150

7801

ALCANTARA LARIO

01

03

05

07

2006

1404

1405

1403

1401

1402

58

09

13

14

17

20

2123

26

28

29

1406

40

54

2003

2007

2008

2012
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THALYS

cotone - cotton  41%
viscosa - viscose  35%
poliestere - polyester 14%
lino - linen  10%

cat. C

1002

1003

1015

1011

2001

2002

2003

2015

2011

3002

3003

3015

3011

cat. C
poliestere - polyester 80%
cotone - cotton 20%

NET

01

05

06

09

02

04

08

10

12

13

14

15

16

18

22

26

27

28

23

24

cat. C
poliestere - polyester 100%

BLAND

1

4

10

11

14

19

31

36

34

39

61

54

59

65

75

77

80

67

74

78

poliuretano - polyurethane 100%
(superficie - surface)

cat. C

002

030

028

003

005

006

009

SUDDEN

008

011

010

017

018

016 019

020

024
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viscosa - viscose 50%
cotone - cotton 30%
poliestere - polyester 20%

cat. C

MORAN

101

102

103

104

106

108

109

110

111

112

113

114

115

116

poliestere - polyester 100%
cat. D

POLI

1

5

11

2

8

13

15

16

18

19

20

24

27

23

32

33

30

29

31

34

cotone - cotton 56%
viscosa - viscose 24%
lino - linen  20%

cat. D

RANGE

04

07

08

10

11

12

25

28

29

30

31

32

33

35

36

40

viscosa - viscose 44%
cotone - cotton 34%
lino - linen  22%

cat. C

FASHION

02 ANGIE

03 ANGIE

04 ANGIE

06 ANGIE

02 BOSS

03 BOSS

06 BOSS

02 FREE

03 FREE

04 FREE

06 FREE

02 JOY

03 JOY

04 JOY

06 JOY
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cotone - cotton 100%
tessuto ignifugo - fire-retardant fabric

cat. E

COTONE

100

110

112

153

184

193

223

254

384

432

454

464

572

593

654

744

764

772

942

952

CUOIO 

BIANCO

NATURALE

TESTA DI MORO

NERO

ROSSO BULGARO

ROSSO INGHILTERRA

CUOIETTO

BIANCO

NATURALE 2402

TESTA DI MORO 2409

NERO

ROSSO BULGARO 2410

CORDA

SABBIA

FOCA

cat. D
poliuretano - polyurethane 63%
cotone - cotton  37%

ECOPELLE - SYNTHETIC LEATHER - ECOPIEL

150

250

350

1150

450

2050

2450

1550

850

750

1050

1250

1350

1950

2150

2250

cat. D
poliestere - polyester 45%
acrilico - acrylic  35%
lana - wool  20%

ASTRA

605

602

603

604

606

607

608

601

505

502

503

504

506

507

508

501
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